



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ
"ПОЛТАВАГАЗ"
(АТ «Полтавагаз»)

вул. В. Козака, 2а м.Полтава, 36000
тел. (0532) 56-59-82, факс (0532) 50-15-75
E-mail: sekretar@poltavagaz.com.ua

Р/рахунок UA54331467000002600530103545,
Філія - Полтавське обласне управління
АТ «Державний ощадний банк України»
ЄДРПОУ 03351912

16.02.21 № 00/1867/2423
На №01-35/149 від 20.01.2021

Полтавська обласна рада

36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45

Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Полтавагаз» уважно розгляну рішення Пленарного засідання третьої позачергової сесії восьмого скликання №105 від 14.01.2021 р. стосовно економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та цін на газ, та повідомляє наступне.

АТ «Полтавагаз» є Оператором газорозподільних мереж, має відповідну ліцензію та надає послуги з розподілу (доставки) природного газу споживачам на території Полтавської області (в межах зони ліцензійної діяльності).

Єдине джерело фінансування газорозподільних мереж та Оператора ГРМ – це тариф на розподіл газу. Його розмір для кожного Оператора ГРМ щорічно затверджує державний регулятор – Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Постановою НКРЕКП затверджена «Методика визначення та розрахунку тарифу на послуги розподілу природного газу». У розділі III цієї постанови міститься повний перелік чинників, які враховуються при визначенні тарифу. Перелік включає у себе всі економічно обґрунтовані витрати Оператора ГРМ на плановий період, які необхідні для забезпечення безперебійного функціонування та обслуговування газорозподільних мереж та залежить від багатьох чинників: економічних, технічних, технологічних. При цьому враховуються обсяги і специфіка споживання газу та особливості газорозподільних систем. Обов'язково беруться до уваги кількість споживачів газу на певній території, яку обслуговує той чи інший Оператор ГРМ, а також протяжність газопроводів та їх технічний стан.

Більша частина коштів, що надходять у вигляді плати за цю ліцензовану послугу, витрачається на виробничу діяльність та оплату праці фахівців, які щодня підтримують надійну роботу газових мереж. Також за ці кошти фінансуються всі необхідні роботи з обліку газу та всі напрями роботи із споживачами.

Крім того, газорозподільні компанії інвестують у реконструкцію та модернізацію газових мереж і встановлення лічильників газу для побутових споживачів. Частина коштів спрямовується на придбання технологічного газу, необхідного для транспортування блакитного палива до споживачів під відповідним тиском.

Отже, тариф на розподіл – це вартість гарантованої, безпечної доставки кубічного метра газу до споживача.

Формування, встановлення та застосування тарифів на розподіл природного газу, здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства.

Рішення про встановлення тарифів на розподіл природного газу віднесено до компетенції НКРЕКП, яка встановлює державні регульовані ціни і тарифи на товари (послуги) суб'єктів природних монополій та інших суб'єктів господарювання, що провадять діяльність на ринках у сферах енергетики та комунальних послуг, та змінює їх за результатами перевірки або моніторингу.

Постановою НКРЕКП №129 від 30.01.2021 року «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 16 грудня 2020 року №2460» з 01.02.2021 року встановлений тариф на розподіл природного газу для АТ «Полтавагаз» в розмірі 1,78 грн. без ПДВ.

Щодо необґрунтованого відключення споживачів від постачання природного газу, повідомляємо.



Відповідно до Кодексу ГРМ, який затверджений постановою НКРЕКП від 30.09.2015 №2494 Оператор ГРМ в установленому законодавством порядку має право припинити/обмежити газопостачання (розподіл природного газу) на об'єкт споживача (у тому числі побутового споживача) з дотриманням ПБСГ та нормативних документів, що визначають порядок обмеження/припинення природного газу, у таких випадках:

1) несвоєчасна та/або неповна оплата послуг згідно з умовами договору розподілу природного газу;

2) отримання від Оператора ГТС повідомлення про припинення розподілу природного газу споживачу у випадках:

відсутності споживача в Реєстрі споживачів будь-якого постачальника у відповідному розрахунковому періоді;

відсутності підтвердженої номінації у діючого постачальника на обсяги транспортування природного газу для потреб споживача;

3) подання споживачем або його постачальником (який уклав з Оператором ГРМ договір на виконання робіт, пов'язаних з припиненням/обмеженням газопостачання споживачам) письмової заяви про припинення газопостачання;

4) відмова споживача від встановлення лічильника газу, що здійснюється за ініціативи та за кошти Оператора ГРМ, з урахуванням Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу»;

5) розірвання договору розподілу природного газу;

6) несанкціонований відбір природного газу або втручання в роботу ЗВТ чи ГРМ;

7) несанкціоноване відновлення газоспоживання;

8) визнання в установленому порядку аварійним станом газорозподільної системи та/або ліквідація наслідків аварій, спричинених надзвичайними ситуаціями техногенного, природного або екологічного характеру, та проведення ремонтно-відновлювальних робіт;

9) наявність заборгованості за несанкціонований відбір природного газу з ГРМ;

10) необґрунтована відмова від підписання акта наданих послуг та/або акта приймання-передачі природного газу (норма застосовується по об'єкту споживача, що не є побутовим);

11) відмова представникам Оператора ГРМ в доступі на об'єкти або земельну ділянку Споживача, де розташована газорозподільна система та/або газове обладнання, та/або комерційний вузол обліку газу, для здійснення контролю відповідності встановленого газоспоживаючого обладнання проектній документації, обстеження газових мереж до ВОГ та/або газоспоживаючого обладнання;

12) в інших випадках, передбачених законодавством.

Під час здійснення припинення розподілу природного газу, наше товариство здійснює свою діяльність виключно в межах норм чинного законодавства України.

В.о. голови правління



О.А. Чухрай